

**PREFEITURA MUNICIPAL DE UAUÁ**  
**CNPJ Nº 13.698.758/0001-97**

**ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 060/2024**

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do Setor de Contratos, no uso de suas atribuições, em decorrência do Contrato nº 060/2024, que tem por objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR, NA SEGUINTE ROTA: SAINDO DA FAZENDA CAITITUS, FAZENDA CACIMBA VELHA, FAZENDA POÇO DOS CAVALOS, FAZENDA CRAITU, FAZENDA CARAÍBA DO NEL, FAZENDA RIACHO DO CAPIM E POVOADO CARATACÁ**, torna pública e oficializa a presente “ERRATA” ao **EXTRATO DO CONTRATO Nº 060/2024**, publicado no Diário Oficial do Município | Ano XII – Edição nº 02125 Caderno 1 | sexta-feira, 15 de março de 2024, conforme disposições a seguir alinhavadas:

**1 - Onde se lê:**

“R\$ 11.802,42 (ONZE MIL, OITOCENTOS E DOIS REAIS E QUARENTA E DOIS CENTAVOS)”.

**2 - Leia-se:**

“R\$ 13.671,00 (TREZE MIL, SEISCENTOS E SETENTA E UM REAIS)”.

Uauá-BA, 18 de abril de 2024.

**Pedro Morais Ribeiro**  
Setor de Contratos

**PREFEITURA MUNICIPAL DE UAUÁ**  
**CNPJ Nº 13.698.758/0001-97**

**ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 062/2024**

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do Setor de Contratos, no uso de suas atribuições, em decorrência do Contrato nº 062/2024, que tem por objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR, NA SEGUINTE ROTA: SAINDO DA FAZENDA PAREDÃO DO LO, FAZENDA QUIXABA E DISTRITO CALDEIRÃO DO ALMEIDA**, torna pública e oficializa a presente “**ERRATA**” ao **EXTRATO DO CONTRATO Nº 062/2024**, publicado no Diário Oficial do Município | Ano XII – Edição nº 02125 Caderno 1 | sexta-feira, 15 de março de 2024, conforme disposições a seguir alinhavadas:

**1 - Onde se lê:**

“R\$ 26.807,76 (VINTE E SEIS MIL, OITOCENTOS E SETE REAIS E SETENTA E SEIS CENTAVOS)”.

**2 - Leia-se:**

“R\$ 20.388,48 (VINTE MIL, TREZENTOS E OITENTA E OITO REAIS E QUARENTA E OITO CENTAVOS)”.

Uauá-BA, 18 de abril de 2024.

**Pedro Morais Ribeiro**  
Setor de Contratos

**PREFEITURA MUNICIPAL DE UAUÁ**  
**CNPJ Nº 13.698.758/0001-97**

**ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 071/2024**

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do Setor de Contratos, no uso de suas atribuições, em decorrência do Contrato nº 071/2024, que tem por objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR, NA SEGUINTE ROTA: SAINDO DA FAZENDA SERROTE DA ONÇA, FAZENDA SÍTIO DO FELICIANO, FAZENDA JUNCO E FAZENDA PÉ DE SERROTE**, torna pública e oficializa a presente “**ERRATA**” ao **EXTRATO DO CONTRATO Nº 071/2024**, publicado no Diário Oficial do Município | Ano XII – Edição nº 02125 Caderno 1 | sexta-feira, 15 de março de 2024, conforme disposições a seguir alinhavadas:

**1 - Onde se lê:**

“R\$ 7.511,28 (SETE MIL, QUINHENTOS E ONZE REAIS E VINTE E OITO CENTAVOS)”.

**2 - Leia-se:**

“R\$ 13.396,32 (TREZE MIL, TREZENTOS E NOVENTA E SEIS REAIS E TRINTA E DOIS CENTAVOS)”.

Uauá-BA, 18 de abril de 2024.

**Pedro Morais Ribeiro**  
Setor de Contratos

**PREFEITURA MUNICIPAL DE UAUÁ**  
**CNPJ Nº 13.698.758/0001-97**

**ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 074/2024**

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do Setor de Contratos, no uso de suas atribuições, em decorrência do Contrato nº 074/2024, que tem por objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR, NA SEGUINTE ROTA: SAINDO DA FAZENDA CAITITUS, FAZENDA CACIMBA VELHA, FAZENDA POÇO DOS CAVALOS, FAZENDA CRAITU, FAZENDA CARÁIBA DO NEL, FAZENDA RIACHO DO CAPIM E POVOADO CARATACÁ**, torna pública e oficializa a presente “ERRATA” ao **EXTRATO DO CONTRATO Nº 074/2024**, publicado no Diário Oficial do Município | Ano XII – Edição nº 02125 Caderno 1 | sexta-feira, 15 de março de 2024, conforme disposições a seguir alinhavadas:

**1 - Onde se lê:**

“R\$ 20.229,30 (VINTE MIL, DUZENTOS E VINTE E NOVE REAIS E TRINTA CENTAVOS)”.

**2 - Leia-se:**

“R4 21.697,20 (VINTE E UM MIL, SEISCENTOS E NOVENTA E SETE REAIS E VINTE CENTAVOS)”.

Uauá-BA, 18 de abril de 2024.

**Pedro Morais Ribeiro**  
Setor de Contratos